



永祺中國展感恩晚宴

文、圖◎ 編輯部

永祺車業時時刻刻懷抱著感恩的心，總是在展會期間舉辦感恩晚宴，答謝每一位協力廠商與客戶長久以來的支持，今年同樣選在中國展期間，於上海浦東區四季酒店隆重舉行晚宴，精心準備美食佳餚宴請與會來賓，象徵至高無上的敬意與謝意，場面非常溫馨和諧。

貴賓雲集 星光閃耀

今年上海展因受到禽流感的影響，參展的海外賓客略有減少，但晚宴上還是嘉賓雲集，到場的來賓有建大輪胎董事長楊銀明、KMC 董事長吳盈進、KMC 總經理吳瑞章，嘉隆工業徐敏董事長等，還有多家海外廠商代表也都踴躍出席。



▲Kellys為永祺在中國內銷市場主打的品牌之一。

永祺張泰山董事長率領團隊菁英幹部，一一向大家致謝，他表示，中國自行車市場



▲左為永祺董事長張泰山、右為杭州中策橡膠總經理陶建華。

◀後排右起：KMC吳盈進總經理、吳瑞章總經理、永祺執行長陳震南。



▲左為建大董事長楊銀明、右為副董事長楊啓仁。



▲右起：海伯斯達總經理周則宏、永祺常州廠執行副總劉冠志、KMC董事長吳盈進、總經理吳瑞章。

的龐大商機是大家有目共睹，要如何經營各自有數，永祺的競爭優勢就是靠著優秀的員工和堅強的團隊，而這個團隊不只是永祺內部的成員，也包含各家配合廠商、經營夥伴。

其餘地區 20%、加拿大佔 10%、東歐佔 10%。2012 年銷售金額為 1.7 億美金，預估 2013 年銷售金額可望達到 1.84 億美金。🌟

中國常州廠概況

永祺車業公司指出，中國常州廠員工數為 2,000 人，廠房面積為 7.3 萬平方公尺，組車廠總計有 5 條生產線，年產量 190 萬臺，設有 6 條考漆線，年產能達 180 萬臺，另有 6 條鋁合金焊接線，年產能 120 萬臺，以及 3 條鐵車架焊接線，年產能 60 萬臺。主要出口市場為美國，佔 40%，亞洲約佔 20%、



▲高士特總經理廖偉宇（右四）帶領銷售團隊出席晚宴。



▲永祺董事長張泰山(前排左五)率領團隊幹部上臺,向與會嘉賓敬酒致意。



▲左起:永祺常州廠執行副總劉冠志、億鎮公司董事長陳瑞斌、冠銘公司總經理陳凌信、伊諾華總經理郭本固、榮輪深圳廠業務協理蔡志偉。



▲左起:KMC總經理吳瑞章、亞獵士董事長陳威瑾。



▲左起:常州一廠副總何有辛、維格總經理陳忠義、CATEYE黃國享。



▲左起:卜威總經理曾發仁、佳承總經理黃昭雄。